



Αριθ. πρωτ. 1464

Βόλος, 17 Δεκεμβρίου 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Σήμερα, **Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024** και ώρα από **09:00' π.μ.** έως **13:00' μ.μ.**, διεξήχθησαν εκλογές με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα "ZEYS") του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://zeus.grnet.gr>, για την ανάδειξη Διευθυντή ανά Τομέα του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Με βάση το υπ' αριθ. πρωτ. 1418/27-11-2024 έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος έγινε η ανακήρυξη των υποψήφιων για τη θέση Διευθυντή ανά Τομέα του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Οι ψηφοφόροι (μέλη ΔΕΠ) με το υπ' αριθ. πρωτ. 1173/14-11-2024 έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος, παρέλαβαν τον εγκεκριμένο οριστικό εκλογικό κατάλογο που περιλάμβανε τα μέλη ΔΕΠ ανά Τομέα του ΤΓΥΠ.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος επιμελήθηκε και επέβλεψε τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας σύμφωνα με την υπ' αριθ. 123024/Z1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/Β/07-10-2022) κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας.

Ως Διαχειριστής της συγκεκριμένης εκλογικής διαδικασίας ορίστηκε ο Καθηγητής κ. Νικόλαος Νεοφύτου. Ο Διαχειριστής προμηθεύθηκε τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα "ZEYS" από το Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. μετά από υποβολή σχετικού αιτήματος. Μέσω των ανωτέρω κωδικών πρόσβασης, ο Διαχειριστής καταχώρησε στο σύστημα "ZEYS" τα απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και καθόρισε το ακριβές χρονικό διάστημα κατά το οποίο οι εκλογείς είχαν τη δυνατότητα να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. Με τη δημιουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, ο διαχειριστής έλαβε από το σύστημα "ZEYS" έναν αυστηρώς απόρρητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας. Στη συνέχεια, μέσω του συστήματος "ZEYS", σε κάθε μέλος ΔΕΠ αποστάλθηκε ένα (1) ειδικό εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, που αφορούσε την ηλεκτρονική κάληψη για την ανάδειξη του Διευθυντή στον Τομέα τον οποίο είναι ενταγμένο.

Με τη λήξη του προκαθορισμένου χρονικού διαστήματος ψηφοφορίας, ο Διαχειριστής εισήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας, προκειμένου το σύστημα "ZEYS" να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. Το σύστημα "ZEYS" καταμέτρησε τα ψηφοδέλτια και εξήγαγε τα τελικά αποτελέσματα ανά Τομέα του Τμήματος. Τα αποτελέσματα της καταμέτρησης έχουν ως εξής:

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΛΗΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΥΔΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

Συνολικός αριθμός εγγεγραμμένων στον εκλογικό κατάλογο	8
Συνολικός αριθμός ψηφισάντων	8
Συνολικός αριθμός λευκών ψηφοδελτίων	1
Συνολικός αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων	-
Συνολικός αριθμός έγκυρων ψηφοδελτίων	8

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΛΗΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ

Συνολικός αριθμός εγγεγραμμένων στον εκλογικό κατάλογο	7
Συνολικός αριθμός ψηφισάντων	7
Συνολικός αριθμός λευκών ψηφοδελτίων	2
Συνολικός αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων	-
Συνολικός αριθμός έγκυρων ψηφοδελτίων	7

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΑΛΗΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Συνολικός αριθμός εγγεγραμμένων στον εκλογικό κατάλογο	6
Συνολικός αριθμός ψηφισάντων	6
Συνολικός αριθμός λευκών ψηφοδελτίων	0
Συνολικός αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων	-
Συνολικός αριθμός έγκυρων ψηφοδελτίων	6



Ο Πρόεδρος του Τμήματος έλαβε υπόψη την παρ. 8 του άρθρου 3 της υπ' αριθ. 123024/Z1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/Β/07-10-2022) ΚΥΑ για την εξαγωγή των τελικών αποτελεσμάτων.

Η κα **Μαριάνθη Χατζηγιάννου**, Αναπλ. Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, υποψήφια για τη θέση της Διευθύντριας του Τομέα **Εξελικτικής και Εφαρμοσμένης Υδροβιολογίας**, έλαβε **7 έγκυρες ψήφους**.

Ο κ. **Δημήτριος Κλαουδάτος**, Αναπλ. Καθηγητής του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, υποψήφιος για τη θέση του Διευθυντή του Τομέα **Θαλάσσιας Οικολογίας και Βιοποικιλότητας**, έλαβε **5 έγκυρες ψήφους**.

Η κα **Παναγιώτα Παναγιωτάκη**, Καθηγήτρια πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, υποψήφια για τη θέση της Διευθύντριας του Τομέα **Υδατοκαλλιεργειών και Τεχνολογίας Αλιευτικών Προϊόντων και Τροφίμων**, έλαβε **6 έγκυρες ψήφους**.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 3 της υπ' αριθ. 123024/Z1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/Β/07-10-2022) ΚΥΑ:

- **Διευθύντρια** του Τομέα **Εξελικτικής και Εφαρμοσμένης Υδροβιολογίας** του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου περιβάλλοντος εκλέγεται η κα **Μαριάνθη Χατζηγιάννου**, επειδή **συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων**.
- **Διευθυντής** του Τομέα **Θαλάσσιας Οικολογίας και Βιοποικιλότητας** του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου περιβάλλοντος εκλέγεται ο κ. **Δημήτριος Κλαουδάτος**, επειδή **συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων**.
- **Διευθύντρια** του Τομέα **Υδατοκαλλιεργειών και Τεχνολογίας Αλιευτικών Προϊόντων και Τροφίμων** του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου περιβάλλοντος εκλέγεται η κα **Παναγιώτα Παναγιωτάκη**, επειδή **συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων**.

Σύμφωνα με την ανωτέρω ψηφοφορία εκλέγονται

- α) η Αναπλ. Καθηγήτρια κ. **Μαριάνθη Χατζηγιάννου** Διευθύντρια του Τομέα **Εξελικτικής και Εφαρμοσμένης Υδροβιολογίας** του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για θητεία δύο (2) Ακαδημαϊκών ετών, από την πράξη διαπίστωσης εκλογής έως και τις 31-08-2026,
- β) ο Αναπλ. Καθηγητής κ. **Δημήτριος Κλαουδάτος** Διευθυντής του Τομέα **Θαλάσσιας Οικολογίας και Βιοποικιλότητας** του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για θητεία δύο (2) Ακαδημαϊκών ετών, από την πράξη διαπίστωσης εκλογής έως και τις 31-08-2026, και
- γ) η κ. **Παναγιώτα Παναγιωτάκη** Διευθύντρια του Τομέα **Υδατοκαλλιεργειών και Τεχνολογίας Αλιευτικών Προϊόντων και Τροφίμων** του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για θητεία δύο (2) Ακαδημαϊκών ετών, από την πράξη διαπίστωσης εκλογής έως και τις 31-08-2026.

Δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις επί της ψηφοφορίας και της καταμέτρησης των ψηφοδελτίων.

Το παρόν θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του οικείου Τμήματος και στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Ο Πρόεδρος του τΓΙΥΠ

Δημήτριος Βαφειδης*
Καθηγητής

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος

